## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. 625 DEL 19 SET. 7014

OGGETTO: AFFIDAMENTO INTERVENTO URGENTE DI RIPARAZIONE DELLA RETE WIFI PRESSO IL CEA DI STAGNALI. Società Sardegna WiFi srl.

Codice CIG: Z9510CF757

L'anno duemilaquattordici, il giorno <u>MUANNOVO</u> del mese di <u>STIOMBLE</u> nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

Il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli in qualità di Direttore,

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul territorio del Comune stesso;
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il D.Lgs. 30.03.2001, n. 165 ed in particolare l'art. 4, comma 2;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013, relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
VISTO	il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
VISTO	il DPR 97/2003, art. 23;



Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it



K

ş

## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



VISTO	Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009, in particolare l'art. 22 che disciplina l'esercizio provvisorio;
VISTA	l'urgenza determinata dall'assenza di copertura della rete wifi presso i capannoni del CEA di Stagnali, che impedisce lo svolgimento delle attività che necessitano il collegamento internet con la sede dell'Ente;
VISTO	il D.Lgs. 163/2006 art. 125 comma 10 lettera b) e comma 11 ultimo periodo, che disciplinano l'affidamento diretto di servizi;
VISTO	l'art. 88 del Regolamento di contabilità sopra citato, che individua tra i servizi eseguibili in economia, quelli informatici, e il successivo 90 che consente l'affidamento diretto in caso di servizi di importo inferiore a euro 15.000,00 (IVA esclusa);
DATO ATTO	che, contattato per la vie brevi, il sig. Alessandro Aisoni titolare della ditta Sardegna WiFi, già operante presso i locali del CEA di Stagnali in quanto aggiudicatario dell'appalto di "Fornitura di servizi e attrezzature di natura informatica", ha dato la sua disponibilità ad intervenire tempestivamente;
DRESO ATTO	che da una stima sommaria, l'importo complessivo dell'intervento, consistente nella sostituzione di un cavo e/o di una scheda usurati, è pari ad Euro 350,00 (IVA

PRESO ATTO

PRESO ATTO

altresì che tale importo potrà subire variazioni in aumento o in diminuzione a seconda della dimensione reale del danno, che potrà essere riscontrata solo in fase di esecuzione dell'intervento;

il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del

VISTA

la necessità di impegnare le somme per l'intervento in oggetto;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

inclusa);

## **DETERMINA**

 DI IMPEGNARE a favore della ditta Sardegna WiFi di Alessandro Aisoni, la somma di Euro 350,00 (IVA inclusa), per l'esecuzione di un intervento urgente di riparazione della rete wifi presso il CEA di Stagnali;



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it





## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



- 2. DI DARE ATTO che tale somma potrà subire variazioni in aumento o in diminuzione a seconda della dimensione reale del danno che potrà essere riscontrata solo in fase di esecuzione dell'intervento;
- 3. DI IMPUTARE la somma suddetta al capitolo di bilancio n. 11380.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 11380 al n. 6(2/2014 Funz. 4 - Prog. 55.

UFFICIO RAGIONERIA Rag. Rosa Maiara LOI

LA RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO

Arch. Giovannella URBAN

/IL DIRETTORE

Dott. Ciro PIGNATELLI

La presente determinazione n. 625 del 19 SEI. 7011, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quaranta giorni consecutivi a far data dal 9 SEI. 7011 con n. 377 del registro.

dell'A

IL DIRETTORE

Dott. Ciro PIGNATELLI



